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Referat fra bestyrelsesmødet ved Bjarne, Færgegårdvej 
 

Tirsdag d. 16. August 2022 kl. 18:00-19:00 
 
Mødedeltagere:  Thomas Duholm Marcher (TDM) 

Jan Laursen (JL) 

Bjarne Rasmussen 

Henrik Mølgaard Jørgensen (HMJ) 

 
Herefter grillaften med suppleanter, gartnere samt webredaktører. 
 
Dagsorden 

1. Referat  
a. Underskrivning af referat fra bestyrelsesmøde 08.04.2022 og 13.06.2022  

2. Økonomi  
a. Status på kontingentbetaling  
b. Generel status på foreningens økonomi  

3. Grønne arealer  
a. Generel orientering  
b. Store træer  
c. snak om en fremtidig retning ift. indkomne forespørgsler.  

4. Andet  
a. Ny el-station - Præsentation af tilbud fra Uffe ift. beplantning  
b. Infotavler - Status på trykkeriet  

5. Fastlægge kommende bestyrelsesmøde  
 
 
 
 

AD 1) Referat 

• Gennemgang af referat. Ok. 

• Underskrevet sidste 2 møders referater. Mangler underskrift fra Henrik P, der er fraværende. Efter 
dette uploades underskrevne referater til hjemmesiden. 

 
Ad 2) Økonomi 

• I August er der udsendt betalingspåmindelser. Der er pt. Indsamlet 165.000 kr. for kontingent 2022 
(ud af 181.200 kr.). 

• Vi ligger under budget, så der er muligheder for at lave nogle tiltag, da vi også har fået 22 tkr. i 
kompensation for EL transformatorstation. Fokus bliver biodiversitet samt legepladsområder (især 
på Færgegårdvej). 

 
Ad 3) Grønne arealer 

• Bjarne har haft kontakt med Uffe omkring Biodiversitet ved cykelstien. Der er planer for 
vedligehold efter afblomstring. 

• Ekstra midler bruges bl.a. til øget biodiversitet. 

• Stier i de biodiverse områder skal være dobbelt så brede. Der indkøbes en bænk, der placeres midt 
i biodiversitetsområdet. 



 

  Side 2 

• Der undersøges mulighed for udvide åen ved transformator station. (et lille idyllisk område uden at 
skulle ændre drænrør etc).  

o Tirsdag d. 6. September kl. 19:00 – Mødes bestyrelsen ved Bjarne (på cykel). Her besigtiges 
de grønne arealer af hele bestyrelsen, hvorefter yderligere tiltag diskuteres. 

• Nøddebuskene i ”Nøddelunden” skal beskæres. 
 
 
Ad 4) Andet 
 
AD 4a) Ny el station 

• Beplantning ved transformatorstation (forskønnelse). 
o 7.500 kr. per transformatorstation. (fjeldribs). 
o Prisen er et overslag og dækker 15 m. rundt. 
o Buskene bliver ca. 1,5 m i højden. 

• Hegnet er slået hele vejen rundt om engen. (der anvendes 40-60 timer). 
 
 
AD 4b) Info tavler. 

• Henrik J. er i dialog med Ole Olsen og sørger for at færdiggøre tavler. 

• Der laves ekstra QR koder til at kunne markere biodiversitetsområder mv. 
 
Ekstra:  
4c) Henvendelse omkring skoven ved engen. Kan vi beskære træer? 

• Som hovedregel: Når træer/ buske/ grønne arealer ændres, så er det i den almene interesse og 
ikke efter individuelle ønsker.  

• Der udarbejdes retningslinjer til hjemmesiden. 
 

4d) Der indbydes til rundtur i grundejerforeningen v/ Kristian Madsen d. 31. August kl. 18:30. 
 
 
Ad 5) Kommende bestyrelsesmøde 
Bestyrelses mødes uformelt til gennemgang af grønne arealer – næste formelle bestyrelsesmøde er d. 22. 
November 2022 kl. 18:00 hos Henrik Jørgensen.  
 
 
 
 
Opgaver: 
 
 1) Få underskrift vedr. referat fra Henrik Poulsen (Thomas) 

• Upload referater til hjemmeside (Henrik J) 
3) Fælles rundtur (cykel) for bestyrelsen Tirsdag d. 6. September kl. 19:00 (Mødested Bjarne) 
4)  
Info tavler: Henrik J. får godkendelser fra arkiv til brug af foto og får afsluttet aftalen med Ole Olsen. 
Vedr. rundtur: Lav facebook invitation samt lav opslag ved indfaldsveje. (Thomas & Henrik J) 


